

[首页](#)[走进洛川](#)[领导简介](#)[新闻中心](#)[阳光政务](#)[政民互动](#)[在线服务](#)[招商引资](#)[洛川旅游](#)[洛川县第十七届人民代表大会公告第四号](#)[▪ 12-01-08 18:08 洛川县第十七届人民代表大会公告第三号](#)[▪ 12-01-08 18:07 洛川县第十七届人民代表大会公告第二号](#)[▪ 1](#)[新闻中心](#)[>果乡要闻](#)[>部门动态](#)[>果香果事](#)[>苹果知识](#)[>专家建议](#)[>乡镇快讯](#)[>视频点播](#)[>热点公告](#)[>热点关注](#)[>专题专栏](#)

## 乡镇快讯

# 菩堤乡中心小学更名菩堤乡荟萃中心小学揭牌仪式举行

2012-02-27 10:58 党翠

2月23日上午，菩堤乡中心小学更名为菩堤乡荟萃中心小学揭牌仪式举行。县委常委、宣传部部长石兴平、香港轩辕教育基金会主席罗文春及省市外事侨务办领导、香港轩辕教育基金会成员参加揭牌仪式。

仪式上，菩堤乡荟萃中心小学负责人介绍了学校宿舍楼工程建设情况，宿舍楼由香港轩辕教育基金会代表“荟萃之心”捐资和县教育局筹资共同所建，新宿舍楼的建成彻底解决了全校200多名寄宿学生的住宿困难，香港轩辕教育基金会还向学生赠送了学习文具、玩具等。为了表示对香港轩辕教育基金会的感谢，菩堤乡荟萃中心小学学生向与会领导及嘉宾送

上了精彩的文艺表演。

香港轩辕教育基金会主席罗文春表示，今后会继续关注我县教育事业的发展，希望孩子们对未来的充满信心，好好学习，报效祖国。

县委常委、宣传部部长石兴平讲话时说，香港轩辕教育基金会弘扬中华传统美德，对我县发展农村教育事业的伟大善举产生了深远的影响，希望全校师生以香港轩辕教育基金会所有爱心人士的崇高精神为动力，努力工作、勤奋学习，以优异的教育教学成绩回报基金会和社会各界人士的关怀和厚爱。随后，县委常委、宣传部部长石兴平和香港轩辕教育基金会主席罗文春为菩堤乡荟萃中心小学揭牌。

仪式结束后，与会领导、嘉宾参观了学生宿舍和教室。

[【关闭窗口】](#)

—国务院部委网站—

—省厅局委—

—省内各市政府网站—

—区县政府网站—



Copyright © 洛川县人民政府办公室制作维护，0911-3622145、邮编727400 邮编：727400

建议使用：IE5.0以上版本浏览器